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جلسه ششم:
5050 توپي از ارتفاع 32 متري سطح زمين رها مي‌شود و پس از زمين خوردن، نصف ارتفاع قبلي خود بالا می‌رود. اين توپ از لحظه رها شدن تا 

لحظه‌اي كه سومين مرتبه به زمين مي‌خورد، چند متر حركت كرده است؟
32 )4 	84 )3 	62 )2 	80 )1

5151 علي در يك صف، طوري ايستاده است كه از ابتداي صف هفتمين نفر است و از انتهاي صف نهمين نفر است. چند نفر در اين صف ايستاده‌اند؟
18 )4 	17 )3 	15 )2 	16 )1

5252 حسين 4 دايره كشيده به‌طوري كه هر 2 عدد از آن‌ها دقيقاً در يك نقطه، مشترك بودند. سپس تعداد نقطه‌هايي را كه دست كم در دو دايره بودند، 
شمرد و نوشت. بيش‌ترين عددي كه حسين ممكن است نوشته باشد، كدام است؟

6 )4 	5 )3 	4 )2 	1 )1
5353 با رقم‌هاي 3، 3 و 9 چند عدد سه رقمي مي‌توان ساخت؟

2 )4 	3 )3 	4 )2 	6 )1
5454 با استفاده از چوب كبريت‌هاي هم اندازه، شكل‌هاي زير را ساخته و آن‌‌ها را با اعداد 1 و 2 و 3 شماره‌گذاري كرده‌ايم. تعداد چوب كبريت‌هايي 

كه براي ساختن شكل بيستم نياز داريم، چند عدد بيشتر از تعداد چوب كبريت‌هايي است كه براي ساختن شكل نوزدهم به‌كار مي‌رود؟
39 )1
60 )2
80 )3

100 )4
5555 دهمين عدد در دنبالة روبه‌رو كدام است؟

, , , , ,1 8 27 64 125    
10000 )4 	1000 )3 	800 )2 	600 )1

5656 با توجه به الگوي داده شده، چند دايره براي ساختن شكل هشتم لازم است؟
	26 )1
	28 )2
	36 )3
38 )4

5757 35 از ثلث عددي، 40 است. ربع اين عدد كدام است؟
20 )4 	25 )3 	40 )2 	50 )1

5858 علي كتابي را در 8 ساعت مطالعه كرد و 4 صفحه باقي ماند. اگر اين كتاب 124 صفحه داشته باشد، او به‌طور متوسط در هر ساعت چند صفحه 
را مطالعه كرده است؟

10 )4 	18 )3 	15 )2 	12 )1
5959 عددي را 5 برابر و سپس 3 واحد از آن كم كرده‌ايم. حاصل عدد 147 شده است. آن عددک دام است؟

10 )4 	15 )3 	30 )2 	45 )1


